
V SOBOTO POPOLDNE NA ZAPOTOKU

Televizor in vlečnica in..
Tudi, če je dan deževen, ne skali vzdušja v

domu borcev in mladine na Zapotoku. Tak vtis
sva izluščila z Jožetom Kožarjem, ko sva se vrača-
la iz tega zimskega zbirališča najmlajših. Medtem,
ko je Jože s pomočjo Juleta Ganobija postavljal
novi televizor in mu urejal prepotreben dodatek -
TV anteno, sem se jaz sprehodil po dorau in
njegovi okolici, da bi kar največ zvedel o bivanju
malih šolarjev in drugih otrok iz vrtcev Kozarje,
Malči Beličcve in Vnanje gorice v Zapotoku.
Najbolj pogumni so se kljub izmeničnemu rose-
nju napotili proti vlečnici, ki so jo dopoldne po-
stavili člani SK Krim. Naslednji dan jim je omo-
gočila hitrejši potek tekmovanja, tistim, ki bivajo
sedaj na Zapotoku, pa bo odpadlo stalno in stalno
»štanfanje«. Razumljivo je, da so tudi prijeli za
najlonsko vrv in se po navodilih športnega vodje
Blaža Zrimška vzpeli proti vrhu griča.
- Druga skupina je urice slabega vremena izkori-
stila za temeljito umivanje. Čistost je pri zimova-
nju ena od pomembnih zahtev in tovarišice Brigi-
ta, Marta, Tanja in Jana so redno skrbele za
ugodno počutje in urejen videz svojih varovan-
cev.

V učilnici, ki sem jo odkril šele letos, pa so
vrteli plošče - najljubša Kekčeva pesem - in
risali. Da je čas hitro mineval, je dokazalo tudi
začudenje otrok, ko sta jih kuharica Justi in po-
močnica Joža, poklicali na malico. Kruh, sir, pa še
piškot za priboljšek. »Če lahko dobi še enega.
Lahko, lahko... samo, da boš pojedel vso večer-
jo,« so opozarjale vzgojiteljice in v mnoge izteg-
njene ročice razdelile nove kose kruha s sirom in
piškote.

Jedilnico pa je preplavil zadovoljni nemir, pre-
pojen z radovednostjo. V kotu je ponudila svojo
črno-belo sliko televizija in nekatere zvabila pred
ekran. Pa ne za dolgo, saj je klepet s prijatelji,
tovarišico le lepši. Do risanke in risank, ki jih
zavrtijo po večerji. In pravljic, predno se zapro
utrujene oči.

Če so smučali? Seveda so. Vse ure lepega vre-
mena so izkoristili, da so se naužili debele snežne
opojnosti in si nabrali v sveža pljuča kristalno
čistega zapotoškega zraka.
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